

## 渤海海峡省际客船全线停航

本报2月6日讯(记者 蒋大伟 通讯员 郝光亮 胡佩民) 6日,记者从烟台海事局获悉,受即将来临的大风影响,烟台发布了海上风险黄色预警,渤海海峡烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船6日晚上9点全线停航,预计8日风力减弱后恢复营运。

6日晚上8点的专业气象预报显示,烟台海域6日下半夜海上风力6-7级,7日早晨增强到8-9级,中浪中涌转巨浪巨涌。

## 出入境办证迎来高峰

本报2月6日讯(记者 孔雨童 通讯员 周福基) 随着学生群体寒假到来和市民春节假期的临近,本周烟台市公安局出入境分局芝罘接待大厅迎来办证高峰期,市民在门外排起了长队“这几天办证人数都接近饱和。”接待大厅工作人员介绍说,一天内就有291名市民前来办理各类出入境手续。

工作人员提醒市民,春节前还将有新的办证高峰到来,为节省时间,提高办证效率,请在前来办证前仔细阅读相关须知,同时老人办证尽量由子女陪同前来。

## 《地雷战》在海阳杀青

本报2月6日讯(记者 孔雨童 通讯员 吕连兴 姜长雨 阎婷) 6日下午,电视剧《地雷战》关机仪式在海阳市举行,成为海阳市今年杀青的首部新剧,9月份将在山东卫视等省级卫视首播,向抗战胜利70周年献礼。

据介绍,该剧根据海阳地雷战的真实历史改编创作而成,由新锐导演焦晓雨执导,功夫明星吴樾、一代宗师于海、山东卫视主持人董姝担纲主演,张立、高明、何嵩、郭昊伦等演员倾力加盟,全景式再现了抗战时期胶东人民用智慧、勇敢谱写的地雷战经典。

## 开发区组建市场监管局

本报2月6日讯(记者 李楠楠 通讯员 张良) 6日,烟台开发区召开市场监督管理局整合组建工作大会,整合开发区食品药品监督管理、食品安全工作办公室、工商行政管理、质量技术监督机构和职责,组建烟台开发区市场监督管理局。

会议公布了新组建市场监督管理局主要职责、机构编制、干部任免、人员移交等事项,要求全体工作人员将思想认识迅速统一到工委管委决定上来,通过进一步深化改革,不断提升服务效能。

## 暖气早就报停了,怎么还要交费

供热公司称暖气阀门开着,所以贴了交费通知,具体情况还需核实

本报2月6日讯(记者 柳斌)

家住孙家滩小区的孙先生向记者反映,自家暖气早已经报停,而且家里也好几个月没人住了,怎么还通知交暖气费呢?供热公司则称孙先生家的暖气阀门是开着的,所以工作人员才给贴的交费通知。

家住孙家滩小区17号楼的孙先生,2月4日回家时发现了烟台清泉实业有限公司张贴在门上的交费通知,根据落款时间,这

则通知在1月14日就贴在了门上,通知中称孙先生未交取暖费,限3日内交纳,逾期不交将停止供热并收取滞纳金。

“在供暖之前我已经报停了,而且已经几个月不在家里住,怎么会存在供暖费呢?”孙先生对这份通知很是疑惑。

记者看到,在孙先生提供的“清泉热力用户证”上,开通/报停一页注明了2014年9月24日报停,经办人一栏写了“陈”字。

孙先生随后拨通了清泉热力服务中心的电话,被告知公司稽查人员1月14日去小区稽查时发现他家的暖气阀门是开着的,便在门上贴了通知,孙先生没有在三日内及时交费,已于1月17日关上了阀门,现在他需要交2个月1000多元的采暖费。

“家里已经好几个月没人了,我们怎么会去开暖气阀门呢,而且暖气阀门都是用钥匙和特殊的工具才能打开的。”孙先

生说,直到看到通知,他根本不知道家里供上了暖,所以无法接受供热公司的说法。

为了证明自己没在家住,孙先生特意去燃气公司打印了用气记录,记录显示从2014年7月1日至2015年1月1日燃气一直是569立方米,没有变化。

是不是热力公司运行处的工作人员在用户报停后忘记了关阀门?针对孙先生的疑问,6日,清泉热力客服中心负责人经

电话落实后告诉记者,不存在忘记关停的情况。

该负责人称,稽查人员每个月都能查出不少市民偷暖的情况,虽然暖气阀门处有锁控制,但开发商和供热公司对接时,经常出现钥匙丢失的情况,很多用户能自行打开阀门。针对孙先生的特殊情况,可能是有人误开了他家的阀门,也不排除用户自行打开的情况。他们会进一步落实,孙先生先不用交纳采暖费,等他们落实情况后再作处理。

## 年货会最后三天 商家便宜甩货

2015烟台年货展销会 全场甩货 2月1日-2月9日 烟台国际博览中心

本报2月6日讯(记者 李静) 2015烟台新春年货采购会进入最后三天。采访中记者了解到,采购会接近尾声,不少商家纷纷狂甩货物,价格优惠力度大。想要置办年货的市民抓住机会,这个周末到烟台国际博览中心扫年货去吧。

“马上就要结束了,赶紧把商品便宜甩卖了。”6日,在烟台国际博览中心,来自黑龙江的参展商王经理告诉记者,今年来烟台参展带了不少东北的特产,包括黑木耳、猴头菌、蘑菇等,“带来了就尽量全卖掉,要是再折腾回去又得损耗不少。”采访中不少参展商表示,不愿将商品带回,都想在采购会最后几天把货便宜卖了。

组委会提醒市民,最后几天商家优惠力度更大,想要置办年货的市民抓住机会,此外,一般参展商在最后一天即9日上午展卖,下午便纷纷撤展了,因此想要采购的市民一定要安排好抢购时间。



## 销毁问题葡萄酒

近日,在蓬莱海关和蓬莱出入境检验检疫局的联合监督下,600瓶不合格进口葡萄酒在蓬莱市中粮君顶酒庄污水处理池销毁。该批问题葡萄酒是烟台一公司从法国进口的干白葡萄酒,共计600瓶、450升、货值3510欧元。经蓬莱出入境检验检疫局检验,该批次葡萄酒铜含量达2.1mg/L,超出葡萄酒国家标准1倍以上。

据了解,铜作为一种微量元素,过量摄入会对身体健康产生不良影响,饮用铜超标的葡萄酒可能引发铜中毒,导致神经损伤。

本报记者 王永军 通讯员 振军 明艳 摄影报道

## 好心环卫工 捡6000多元还失主

本报2月6日讯(记者 孔雨童 通讯员 任笑依) 5日上午,环卫工人黄连洪在修剪路边花草时捡到一个女式皮包,见皮包里有银行卡、钱包等贵重物品,黄连洪心想失主一定非常着急,于是急匆匆地来到瀛洲大街派出所找民警帮忙寻失主。

经民警仔细清点后,发现皮包里有一个装有6000多元现金的钱包以及一大串钥匙和身份证、银行卡、购物卡、会员卡等10多张证件卡片。民警按照身份证信息查询到了失主的联系方式,但多次拨打一直无法接通。随后,户籍民警通过查找失主的子女信息并电话联系后终于找到了钱包的主人。

失主高女士很快赶到了瀛洲大街派出所,从民警手里接过自己的皮包时,高女士非常激动,说没想到还能找回来,真的十分感谢捡到钱包的黄连洪和帮忙联系自己的警察同志。

随后,高女士拿出1000元钱给黄连洪表达自己的感激,但黄连洪说什么也不肯要,还完钱包就匆匆离开了派出所。

## 本报小记者家庭教育讲座 今天下午两点开讲

本报2月6日讯(记者 王伟凯) 近几年,“体验式”教育方式在中小学教育中悄然流行起来,尤其是在家庭教育过程中,很多家长认识到了这种方式的重要性。为此,本报特邀国内体验教育培训知名讲师罗军、闫瑞庆老师于2月7日14:00,在莱山区图书馆2楼报告厅为小记者及家长们带来一场别开生面的“体验式”教育讲座。

在家庭教育中,什么样的教育方式才能最直接地改掉孩子的坏毛病?怎样才能激发孩子的自信心,让孩子发现自己的价值和能力?著名体验式教育讲师罗军告诉记者,“体验式”教育是解决这些问题的最佳方式之一。

据介绍,“体验式”教育是教育者依据德育目标和未成年人的心理、生理特征以

及个体经历创设相关的情景,让未成年人在实际生活中体验、感悟,通过反思体验和体验内化形成个人的道德意识和思想品质,在反复的体验中积淀成自己的思想道德行为;是一种全新的培训和教育形式,最早源自库尔特·汉恩的外展训练学校,通过特定训练让参加者提升生存和人际能力,改善人格和心理素质。

在讲座现场,闫瑞庆老师将对小记者们进行专业的性格分析,而罗军老师则会针对不同的性格分析结果给小记者家长们讲解如何在家庭教育的过程中融入不同的体验式教育,通过家长改变教育方式,使孩子变得积极、乐观、向上。

讲座时间:2月7日14:00-17:00

讲座地点:莱山区图书馆2楼报告厅 预约电话:18660095750